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Premijer Duško Marković razgovarao sa predstavnicima opštine Rožaje

Biznis zone podstakle bi 
privlačenje investicija

PODGORICA/ROŽAJE – 
Jedan od prioriteta Vlade 
jeste razvoj sjevernog regi-
ona kao najvećeg resursa 
Crne Gore – rekao je premi-
jer Duško Marković tokom 
razgovora sa rukovodstvom 
Rožaja – predsjednikom op-
štine Ejupom Nurkovićem i 
predsjednikom SO Husei-
nom Kurtagićem povodom 
dana te opštine, 30. septem-
bra. 

Premijer je, saopštila je Služba 
za odnose s javnošću Vlade, 
ponovio spremnost Vlade da 
zajedno sa lokalnim samou-
pravama radi na konkretnim 

Premijer je istakao da je Vlada spremna da zajedno sa lokalnim 
samoupravama radi na konkretnim projektima koji doprinose 
unapređenju poslovnog ambijenta, povećanju zaposlenosti i podizanju 
standarda i kvaliteta života građana
projektima koji doprinose 
unapređenju poslovnog ambi-
jenta, povećanju zaposlenosti 
i podizanju standarda i kvali-
teta života građana.
Informišući predsjednika Vla-

de o aktuelnoj situaciji u Roža-
jama, rukovodstvo opštine je 
iznijelo više konkretnih ideja 
usmjerenih ka valorizaciji re-
sursa i prevladavanju postoje-
ćih izazova. Predsjednik op-

štine Rožaje ocijenio je, među 
ostalim, da bi otvaranje biznis 
zone moglo predstavljati zna-
čajan impuls za privlačenje 
investicija.
Zaključeno je da Vlada i resor-

na ministarstva zajedno sa ru-
kovodstvom Rožaja kroz di-
rektne kontakte pronađu 

najbolja rješenja za konkreti-
zaciju biznis ideja i prevlada-
vanje postojećih izazova.  C.G.

SJEVER DRŽAVE PRIORITET U PLANOVIMA VLADE: Marković i Nurković

BIJELO POLJE: Predstavljena podrška IRF i Zavoda za zapošljavanje 

Za dobre projekte 
povoljni krediti 

Radionice u 13 srednjih i pet osnovnih škola
NIKŠIĆ - Kancelarija za 
prevenciju bolesti zavisno-
sti organizovaće u svim os-
novnim i srednjim školama 
radionice o sprečavanju bo-
lesti zavisnosti. 

Kako su naveli u saopštenju, 
riječ je o godišnjem progra-

mu rada čiji je krajnji cilj da se 
unaprijedi emocionalni i so-
cijalni razvoj djece i omladi-
ne, tako što će se informisati o 
vrstama i posljedicama kori-
šćenja psihoaktivnih sup-
stanci, te učiti o razvoju soci-
jalnih vještina i njegovanje 
zdravih stilova života.

Tokom prošle godine, radom 
Kancelarije bilo je obuhvaće-
no 2.500 učenika osnovnih i 
srednjih škola. 
- I ove godine stručni tim 
Kancelarije ući će u svako 
odjeljenje sedmog, osmog i 
devetog razreda u 13 osnov-
nih škola, a nekim od oblika 

rada obuhvaćeni i učenici iz 
pet osnovnih škola u Nikšiću 
– naveli su u saopštenju.
Program se dijelom realizuje 
u saradnji sa Savjetovalištem 
za mlade Nikšićkog Doma 
zdravlja i Upravom policije- 
Grupom za suzbijanje droga.  
 M. R. 

Aktivnosti Kancelarija za prevenciju bolesti zavisnosti Nikšić

BIJELO POLJE - Edukativni 
seminar pod nazivom ,,Šan-
sa za posao“ okupio je juče 
nezaposlene sa evidencije 
Biroa rada kao i mlade pre-
duzetnike koji žele da po-
krenu sopstveni biznis. 
Predstavljena je finansijska 
podrška Investiciono-ra-
zvojnog fonda (IRF), u sa-
radnji sa Zavodom za zapo-
šljavanje i opštinom Bijelo 
Polje. 

Kako je kazao predsjednik 
Odbora direktora Investicio-
no-razvojnog fonda Zoran 
Vukčević, finansijska podrška 
namijenjena je nezaposleni-

U PONUDI I NEFINANSIJSKA PODRŠKA: Juče u Bijelom Polju

Bijelo Polje ima dugoročan 
problem nezaposlenosti

Direktor Zavoda za zapošljavanje Suljo Mustafić kaže da je na 
evidenciji Biroa rada 4.435 nezaposlenih, te smatra da kroz 
Vladinu politiku podrške sjeveru Bijelo Polje mora biti u foku-
su pažnje i IRF i ZZZ i svih drugih institucija.
- Bijelo Polje ima dugoročan problem nezaposlenosti, jer je 
4.435 osoba na evidenciji biroa rada ili više od 30 procenata, 
što govori o velikom problemu. Sve  institucije moraju  naći 
načina da se ljudima omogući da dobiju povoljne kreditne 
linije i makar dio njih obezbijedi sebi egzistenciju - kazao je 
Mustafić i dodao da ZZZ ima i sopstvenu kreditnu liniju koja je 
ograničena i koja nudi kredite od 5.000 do 15.000 eura. 

ma - ženama u biznisu, tehno-
loškim viškovima kao i viso-
koškolcima koji se nalaze na 
evidenciji zavoda, te da će se 
na taj način doprinijeti  razvo-
ju preduzetništva kao instru-
menta otvaranja novih radnih 
mjesta.
- Naša ideja je da ove dvije in-
stitucije zajedno integrišu 

svoje kapacitete 
da, pored finan-
sijske, obezbijedi-
mo i nefinansijsku 
podršku koja se prije 
svega sastoji od obezbje-
đivanja stanja za započinja-
nje - kazao je Vukčević.
Kako je naveo Vukčević, u IRF 
ove godine posebnu pažnju 

IRF je od osnivanja fi-
nansirao projekte vri-
jedne 56 miliona eura, a 
samo u ovoj godini pla-
sirano je 12 miliona eura

posvećuju sjeveru i Bijelom 
Polju.
- Od nastanka IRF je do sada 
plasirao oko 56.000.000 eura, 
a samo u 2017. plasirano je 
12.000.000 eura, a  tako će biti 
i u narednom periodu kada će-
mo  podržati sjever u dijelu 
obezbjeđivanja svih potreb-
nih sredstava, posebno kad su 
u pitanju nezaposlene osobe - 
istakao je Vukčević. 
On dodaje da su za te tri grupe 
namijenjeni beskamatni kre-
diti do 50.000 eura sa rokom 
povraćaja do 12 godina i grejs 
periodom do četiri godine.
- Radi se o izvanrednim uslo-
vima i dobroj šansi za one koji 
imaju biznis ideje - dodao je 
direktor IRF.  V.Šb.

I Budva dobila 
prostor za mlade

Uz Miine i Mašine makarone
obilježili Evropski dan jezika

BUDVA – Ministar sporta 
Nikola Janović i predsjednik 
pštine Budva Dragan Krapović 
otvorili su juče ,,Prostor za 
mlade“. Projekat je realizovan 
u sklopu uspostavljanja omla-
dinskog kluba u toj opštini a 
realizovala ga je nevladina 
organizacija Forum mne uz 
finansijsku podršku Ministar-
stva sporta, a u partnerstvu 
sa Kancelarijom za prevenciju 
bolesti zavisnosti i mlade - 
Sekretarijata za društvene 
djelatnosti.
Ministar Janović kazao je da 

su ,,mlade Budvanke i Bud-
vani dobili prostor koji će im 
otvoriti brojne nove moguć-
nosti, kako bi kao pokretači 
društvenih promjena svojim 
radom, idejama i vještinama 
i sami doprinijeli zajednici u 
kojoj žive“. Omladinski klub je 
površine 75 kvadratnih meta-
ra i nalazi se na prvom spratu 
poslovnog centra TK Plaza i 
fizički je odvojen od Kancela-
rije za prevenciju bolesti zavi-
snosti i mlade. 
Ministarstvo sporta je izdvojilo 
za tu investiciju 5.449 eura.  I.T.

Realizovan projekat Ministarstva sporta i NVO Forum

Specijalni čas u tivatskoj SMŠ „Mladost“

Ministar Kemal Purišić boravio u Pljevljima

VAŽAN PROJEKAT: Ministar Janović otvara klub

TIVAT – U Srednjoj mješovitoj školi „Mladost“ petu godinu 
zaredom, specijalnim časom koji su pripremili profesori stranih 
jezika obilježen je 26. septembar, Evropski dan jezika. Učenici 
Gimnazije bili su u prilici da čuju zanimljivosti vezane za istoriju 
jezika i porijeklo raznih riječi i izraza, koje se upotrebljavaju u 
svakodnevnom govoru, a učenici koji su tokom proteklog ljet-
njeg raspusta boravili u zemljama u kojima se govore službeni 
jezici EU prenijeli su drugarima stečena iskustva. Tokom tog 
časa učenici, profesori i publika degustirali su francuske kola-
čiće, a uz svaki „macaronnes“, koje su pripremile učenice Mia 
Zeković i Maša Bogdanović, govoreni su citati o jeziku.  S.K.

PLJEVLJA –  Izgradnja objekta za stare u kojem će biti mjesta 
za 62 osobe u završnoj je fazi – uvjerili su se ministar rada i soci-
jalnog staranja Kemal Purišić i predsjednik opštine Mirko Đačić 
tokom obilaska gradilišta. Kako stoji u saopštenju Ministarstva, 
dom za stare je treći projekat u okviru Regionalnog stambenog 
programa „Potprojekat MNE 3“. Planirano je da u  njemu bude 
zapošljeno 38 ljudi a vrijednost investicije je 2.331.716 eura. 
Purišić je, kako je navedeno, posjetio Centar za socijalni rad, 
dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama u razvoju, Sklo-
nište za bezkućnike i NVO Zračak nade. Sagovornici su se sagla-
sili da je saradnja opštine i Ministarstva rada i socijalnog staranja 
na zavidnom nivou, ,,što pokazuju i brojne ustanove socijalne i 
dječje zaštite, preko kojih se šire usluge iz te oblasti“.  I.T.

Dom za stare u 
završnoj faziDOBRA SARADNJA: 

Juče u Pljevljima


